

# Профилактическая беседа: «Экстремизм и терроризм - угроза человечеству!»



В Армавирском медицинском колледже была проведена профилактическая беседа на тему «Экстремизм и терроризм - угроза человечеству!». С целью формирования устойчивой жизненной позиции, не



допускающей в поведении экстремистских настроений, со студентами первого курса побеседовали социальный педагог Лукьянова Виктория Владимировна и гость нашей



встречи оперуполномоченный Центра противодействия экстремизму ГУ МВД по Краснодарскому краю в г. Армавире - Ющенко Павел Михайлович.



Некоторое время назад в наш лексикон прочно вошло страшное слово «экстремизм». И сегодня в мире все чаще и чаще говорят о проблеме экстремизма и терроризма.

На мероприятии студенты вспомнили теракты, которые за последние 20 лет потрясли нашу страну, и почтили память всех жертв терактов минутой молчания.

Экстремизм (от фр. *exremisme*, от лат. *extremus* – крайний) – это приверженность к крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила.



Экстремизм многолик и проявляется в различных сферах человеческой жизнедеятельности.

Различают этнический, политический, религиозный, экономический, сексуальный, межличностный и иные виды экстремизма, которые могут проявляться на уровне личности, группы, государства (общества).

У экстремизма нет лица, нет религии, нет нации. Это то, что толкает тебя на плохие поступки. Это тяжелая ноша ответственности за последствия.

## Выбирай будущее сам!

В конце встречи ребятам было предложено нарисовать плакат «Студенты «АМК» против экстремизма и терроризма».

